

Planet Turán Motorsport
Turán Frigyes - Benics Kálmán - Skoda Octavia WRC
START Autó Rallye Eger, 2007.03.30-04.01.

Siker a prológon!

Új autóval, új navigátorral vágott neki az idei rallye küzdelmeknek Turán Frigyes, aki 2007-ben egy Skoda Octavia WRC-vel és Benics Kálmán navigátorával szeretne sikereket elérni.

Jól kezdődött az első futam, hiszen az egri verseny prológján, a mezőkövesdi reptéren megrendezésre került, a verseny értékelésébe be nem számított pénteki gyorsaságit a leggyorsabban autózták végig a Planet Turán Motorsport versenyzői az 5.3 kilométeres "szlalomversenyt".

Turán Frici:

A felkészülésünk remekül sikerült, köszönhető ez elsősorban a Tagai Racing Technológiának, akiktől egy nagyszerű állapotban lévő autót kaptunk. A Skoda Octavia WRC minden pontján érződik, hogy teljes lelki és fizikális erőbedobással készítik fel az autót, ami szükséges ahhoz, hogy jól tudjunk szerepelni.

A verseny előtt Bajóton tesztelhetjük az versenyautót először aszfalton. Ez az autózás elég volt arra, hogy megszokjam a WRCT, de az érződik, hogy még nagyon sok van az autóban, még a féktávokon lehet rövidíteni és a kanyarsebességeket sem mindig hiszem el...

Az autó a teszten is és a prológon is remekül működött, talán ez derült ki az eredményből is... Próbáltam ugyanabban a stílusban menni, ahogy szerintem gyorsan lehet közlekedni ilyen körülmények között és ennek meg is volt a számszaki eredménye, több, mint 3 másodperccel előztük meg a második helyezettet.

Megnyertük a prológot, ami talán egy kis megnyugvás a holnapi versenynap előtt. Az eredményből még azért úgy gondolom nem lehet messzemenő következtetéseket levonni, nem hiszem, hogy ott első időket fogunk kocsizni, de mindent megteszünk, hogy a második körtől már nagyon gyorsak tudjunk lenni."

Benics Kálmán:

"Nagyon tetszett, nagyon jó a fillingje az autónak, élmény benne minden kilométer. Már ültem korábban Szabó Gergő mellett Skoda Octavia WRC-ben, de talán erről az autóról még inkább elmondható, hogy nagyon jól össze van rakva és minden a helyén van.

Remélem, hogy ez lesz a verseny végén is a véleményünk és műszaki hiba mentesen tudunk majd versenyezni."

Szombaton 8 gyorsasági szakasz vár a Planet Turán Motorsport versenyzőpárosa mellett a teljes rallye OB mezőnyre az egri futam első napi küzdelmei során.

www.turanmotorsport.hu
ingyenesen letölthető, nagy felbontású sajtóképek:
www.duen.hu - sajtóanyagok

